1. otazka
Na procvicovani scitani se pouZiva i tzv. scitaci trychtyf. Je v ném vyplnén prvni fadek. Z4ci

postupbé doplriuji dalsi Fadky, kam zapisujf soucty sousednich poli¢ek z predchoziho Fadku
(tak, jak naznacuji Sipky). Vysledkem je Cislo v poslednim Fadku.
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Urcete Cisla, kterd byla zapsana v prvnim Fadku, kdy? na levé strané séitaciho trychtyfe jsou
¢isla: 0,7; 1,6; 4,0; 8,7; 17,6.

(Cisla v odpovédi oddélujte strednikem)

2. otazka

Na zacatku Skolniho roku kontroluje t¥idnf ucitelka Udaje o zacich. PFi té pFileZitosti jim
vysvetli vyznam rodného Cisla a nékterd pravidla pro jeho pfidélovani: prvnich Sest &slic
udava datum narozenf (rok, mésic, den). U Zen se k mé&sici pFi¢ita hodnota 50. Posledni &islice
jsou doplnény tak, aby celé rodné &islo bylo délitelné ¢&islem 11.

Béda si chtél své Cislo pFekontrolovat, zjistil v3ak, Ze pfedposledni &slice je v jeho zaznamu
rozmazana a neda se precist. Jaka Cislice se skryva pod karikou v rodném listé Bédi?
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Pan Novak si uloZil do banky 150 tisic K¢ na terminovy vklad s roéni Uroko
Kolik mu banka vyplati za rok, jestlize Urok podléha 15% dani?
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4, otazka

Ceny za jednu kWh elektFiny a mési¢ni poplatky se u riznych dodavatelt lisi. Distributor A ma
sazbu 4,40 K& za 1 kWh a mé&si¢ni poplatky za dodavku a jisti€ 160 K¢, u distributora B je sazba
4,20 K€ za 1 kWh a mési¢ni poplatek (tzv. pausal) 180 K.

spotrebach:

spotreba

vyhodnéjsi dodavatel

1 000 kWh

@Distributor A (P Distributor B

2 000 kWh

OpDistributor A@ Distributor B

3 000 kWh

ODistributor A®Distributor B

4 000 kWh

OpDistributor A@Distributor B

5. otazka

Porovnej, od kterého dodavatele bude vyhodn&jii elektfinu odebirat pfi rdznych rocnich ‘
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Ceny za jednu kWh elektFiny a mési¢ni poplatky se u rlznych dodavatel( li§f. Distributor A ma
sazbu 4,40 K& za 1 kWh a mési¢ni poplatky za dodavku a jistic 160 K¢, u distributora B je sazba
4,20 K€ za 1 kWh a mésitn{ poplatek (tzv. paudal) 180 K&.

Pro jakou mési¢ni a rocni spotfebu by byla platba za elektfinu u obou dodavateld stejna?

mésicni spotieba |

rocni spotreba |

6. otazka
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V zépise 34*5 nahrad hvézdicku €islici tak, aby vzniklo &islo délitelné tfemi.

Najdi vSechna Fedeni. (¢islice oddéluj ¢arkou)
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7. otdzka

Soucet dvou isel je 2. Najdi tato dvé &sla, pokud:

(Obé Cisla zapis do policka a oddél Je strednikem)

1. Jedno dislo je 0 1/2 vétsi ne? druhé.
0% Ais

2. Jedno ¢islo je vétsi o polovinu hodnoty druhého &isla.

i
3. Jedno Cislo je vétsi 0 50 % hodnoty druhého &sla.
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